

Беленкова Г.

Очередь продвинулась. На один шаг

44 инвалидам вручены ключи от автомобилей «Ока»



Не надо объяснять, что значит для инвалида-опорника сесть за руль собственного автомобиля.

здоровья и ровной дороги. Автомобили получили инвалиды Великой Отечественной войны и

не будет последней в этом году. Договором предусмотрена предпродажная подготовка и га-

12

Мир ГГ
поблизости вдали

Городская очередь из тех, кто имеет право получить от государства приспособленный для вождения бесплатный легковой автомобиль, — аж 4,5 тысячи человек! Последние два года очередь «стояла» на месте.

И вот наконец лед тронулся. В мае нынешнего года администрация города подписала соглашение о сотрудничестве с ОАО «КамАЗ». Завод в кратчайшие сроки выполнил первый заказ и поставил 44 малолитражных автомобиля «Ока» в специальном исполнении.

Вчера в торжественной обстановке ключи от машин вручались на территории НПК «Гранат». Счастливицам желали

афганцы, стоявшие в городской очереди с 1989 по 1993 гг. Оплачен заказ из городского бюджета по цене около 23 млн рублей за машину.

Выступивший на этом мероприятии вице-губернатор Виктор Яцуба сказал, что глава города берет проблему обеспечения инвалидов транспортом под свой личный контроль. Вторая партия, и в ближайшее время, будет приобретена за счет средств Пенсионного фонда. Следующие 44 «Оки» распределят среди очередников — инвалидов по общим заболеваниям. Представитель «КамАЗа» Александр Кирьянов высказал уверенность, что и вторая партия

рантийное обслуживание автомобилей.

Возможности «Оки» с ручным управлением здесь же, на территории НПК «Гранат», демонстрировали спортсмены-инвалиды «Пилигрима» — городской программы социальной реабилитации благотворительного движения «Золотой пеликан». Когда в кармане ключи от машины, подумать о самостоятельном путешествии может даже человек, ограниченный в передвижении. Если не за границу, то хотя бы на дачный участок.

Эмма БЕЛЕНКОВА

Фото Дмитрия СОКОЛОВА

18
С. Теме